

## ஏன் தேவன் பாடுகளை அனுமதிக்கின்றார்?

ஏன் தேவன் பாடுகளை அனுமதிக்கின்றார்? சில நேரங்களில் மனிதர்களுக்கு கடும் வேதனையையும் மிகக் கஷ்டமான சூழ்நிலைகளையும் ஏன் தேவன் அனுமதிக்கிறார் என்பதை முழுவதுமாக புரிந்துகொள்ளுவது மிகவும் கடினம். சில பாடுகள் இயற்கை காரணங்களினிமித்தம் உண்டாகின்றது அதாவது சூறாவளி, தீ, பூமி அதிர்ச்சிகள் போன்றவையாகும். தத்துவ ஞானிகள் இவற்றை இயற்கை தீமைகள் என்று அழைப்பர். மற்றைய பாடுகள் மனிதர்களின் செயல்களால் உண்டானது அவர்கள் தங்கள் சுதந்திரத்தை பாவம் செய்வதற்கும், அழிவு மற்றும் மோசமான செயல்கள் செய்வதற்கும் பயன்படுத்தியதன் பிரதிபலனாகும். தத்துவ ஞானிகள் இவற்றை நீதியுள்ள தீமைகள் என்று அழைப்பர்.

ஏன் தேவன்பாடுகளை அனுமதிக்கின்றார் என்பதற்கான எல்லாக் காரணங்களையும் எம்மால் ஒருபோதும் புரிந்துகொள்ளமுடியாத அதேவேளை தேவனுடைய வசனம் வாழ்க்கையின் இந்த கஷ்டமான கேள்விகளுக்கான சில உறுதியான பதில்களைத் தருகின்றது. உண்மையாகவே, நாம் இப்பொழுது இந்தப் பாடத்தை இன்னும் அதிகமாக கற்றுக்கொள்ளும்போது, சிலவேளை எமது வாழ்க்கையில் இப்பொழுது காரியங்கள் நன்றாக நடைபெற்றுக்கொண்டுமிருக்கலாம். நாம் சற்று நன்றாக சோதனைகளுக்கும் கஷ்டங்களுக்கும் இனி முகங்கொடுக்க நேரிடும்போது தாங்கள் ஏன் கஷ்டப்படுகின்றார்கள் என்று வியப்புடன் காணப்படுபவர்களுக்கு தேவையான பதிலை கூறவதற்காக நாம் நன்றாகவே ஆயத்தப்பட்டிருப்போம்.

ஐசுவரியமான வாழ்க்கையிலிருந்து தரித்திரமான வாழ்க்கைக்குள் கடந்து சென்ற யோபுவின் வாழ்க்கை ஒரு நல்ல உதாரணமாகும். யோபு புத்தகத்தின் முதல் இரண்டு அதிகாரங்களும் அவருக்கு என்ன நடந்ததென்பதை விபரிக்கின்றது. ஆனாலும், பின்வருகின்ற முப்பத்தைந்து அதிகாரங்களும் அவருக்குள் என்ன நடக்கிறதென்பதைக் குறித்து கூறப்பட்டுள்ளது. நாம் யோபுவை ஒரு வெற்றியுள்ள மனிதன் என்று அறிமுகப்படுத்துகிறோம். அவன் நல்ல ஆரோக்கியமுள்ளவனாக, பிள்ளைகள், மற்றும் ஐசுவரியத்தில் மகிழ்ந்திருந்தார். இருப்பினும், பாடுகளை அனுபவிக்கும்படி தேவன் யோபுவை அனுமதித்தார். யோபுக்கு உண்டான சகலவற்றையும் எடுத்துக்கொள்ளுவதற்கு தேவன் சாத்தானுக்கு அனுமதிக்கொடுத்தார். அவருடைய ஆரோக்கியம் அவரை விட்டு நீங்கியது; அவருடைய வேலைக்காரர்கள் கொலைசெய்யப்பட்டார்கள்; அவருடைய மிருகஜீவன்கள் யாவும் திருடப்பட்டது அல்லது கொல்லப்பட்டது; அவருடைய குமாரரும் குமாரத்திகளும் அழிந்துபோனார்கள். இந்த பேரழிவின் மத்தியிலும் யோபுடைய பிரதிசெயலானது மிகவும் கணப்படுத்தத்தக்கதாக இருந்தது. “அப்பொழுது யோபு எழுந்திருந்து, தன் சால்வையைக் கிழித்து, தன் தலையை சிரைத்து, தரையிலே விழுந்து பணிந்து” (யோபு 1:20). பாடுகளில்

யோபுடைய பிரதிசெயலானது நமக்கு ஒரு மிகப்பெரிய மாதிரியாகும். இவ் உலகத்திற்குரிய காரியங்கள் தற்காலிகமானவை என்பதை அவர் அறிந்திருந்தார். அவருடைய பிள்ளைகள் மற்றும் உடைமைகள் ஆகியவை தேவனுக்கு சொந்தமானவை என்பதையும் அவர் அறிந்திருந்தார். மனிதர்களாக நாம் இவ்வுலகத்திற்கு ஒன்றுமில்லாமல் வந்தோம் என்பதையும் ஒன்றுமில்லாமல் போவோம் என்பதையும் யோபு புரிந்துகொண்டிருந்தார்.

எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, தன்னுடைய பாடுகளில் தேவனை தூஷியாமல், யோபு தான்கொண்ட பேச்சுத்திறனால் இவ்வாறு கேட்கின்றார், “தேவன் கையிலே நன்மையைப் பெற்ற நாம் தீமையையும் பெறவேண்டாமோ என்றான்” (யோபு 2:10). அவனுடைய எல்லா இழப்புகளின் மத்தியிலும் அவர் தன் உதடுகளால் பாவம் செய்யவில்லை. அவர் தன்னுடைய மிகப்பெரியதும் பொறுக்கவியலாததுமான மனவேதனையிலும் சாவை விரும்பியபோதும் (யோபு 3 ஆம் அதிகாரத்தை வாசியுங்கள்). அவர் தன்னுடைய விசுவாசத்தை கைவிடவுமில்லை தேவனை தூஷிக்கவுமில்லை. பின்நாளில் தேவன் யோபுவைத் தேற்றி நல்ல ஆரோக்கியத்தைத் தந்து முன்னிருந்ததைப் பார்க்கிலும் அவரை அதிகமாக ஆசீர்வதித்தார்.

ஒருவரும் பாடுகளை அனுபவிக்கிறதற்கு விரும்பமாட்டார்கள். ஆகிலும், உண்மை என்னவென்றால் சில பாடங்களை பாடுகளினூடாக மாத்திரமே கற்றுக்கொள்ள முடியும்.

## பாடத்தின் முக்கிய அம்சங்கள்

பாடுகள் கனிகளை உருவாக்கும்

நல்ல குணாதிசயத்தின் உருவாக்கம்

சாத்தானுடைய கரத்தில் பாடுகள்

பாடுகள் நம்முடைய பாவங்களைக் கடிந்துகொள்ளும்

பாடுகள் கிறிஸ்துவுடன் விசுவாசிகளை ஐக்கியப்படுத்தும்

பாடுகள் தேவனைச் சார்ந்திருப்பதற்கு கற்றுத்தரும்

பாடுகள் நம்மை ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுத்தும்

## பாடத்தின் நோக்கங்கள்

1. பரிசுத்த ஆவியின் கணிகளின் வளர்ச்சிக்கு பாடுகள் எவ்வாறு உதவிபுரிகிறதென்பதை விளக்குதல்.
2. பாடுகள் எவ்வாறு நல்ல குணாதிசயத்தை உருவாக்குகிறதென்பதை விளக்குதல்.
3. தேவனுடைய ஜனங்களுக்கு எதிராக சாத்தான் உபயோகிக்கும் சூழ்ச்சித்தந்திரங்களை இனம்காணல்.
4. கீழ்ப்படியாத கிறிஸ்தவர்களை ஒழுக்கப்படுத்துவதற்காக தேவன் ஏன் பாடுகளைப் பயன்படுத்துகிறார் என்பதை விளக்குதல்.
5. பாடுகள் எவ்வாறு கிறிஸ்துவுடன் நம்மை ஐக்கியப்படுத்துகின்றதென்பதை விபரித்தல்.
6. பாடுகள் எவ்வாறு கிறிஸ்துவின் மீதான நம்முடைய சார்ந்திருத்தலை அதிகரிக்கின்றது என்பதை விளக்குதல்.
7. பாடுகள் எவ்வாறு கிறிஸ்தவர்களை ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுத்துகின்றதென்பதை சுட்டிக் காண்பித்தல்.

## பாடுகள் கணிகளை உருவாக்கும்

### நோக்கம் 1:

பரிசுத்த ஆவியின் கணிகளின் வளர்ச்சிக்கு பாடுகள் எவ்வாறு உதவிபுரிகின்றதென்பதை விளக்குதல்.

## கணிகளை உருவாக்குதல்

தேவன் நம்முடைய வாழ்க்கையில் கணிகளைக் குறித்து வலியுறுத்துவதோடு அதை உருவாக்குவதற்காக அவரிடத்தில் ஏராளமானதும் வித்தியாசமானதுமான வழிகளுமுண்டு. இவ்வழிகளில் சிலவை நம்முடைய வாழ்க்கையில் தேவனுடைய வார்த்தைக்கூடாக ஒரு விளைவை ஏற்படுத்த, ஜெபத்தின் பிரதிபலன்மற்றும் பாடுகளும் கூட உள்ளடங்கும். நம்மில் எவரும் இன்னல்களை எதிர்நோக்கியிருப்பதில்லையென்றாலும் தேவன் அதை நம்முடைய வாழ்க்கையில் அனுமதிக்கிறார் என்றால் அதன் அர்த்தம் நல்ல கணிகளை உருவாக்குவதற்கேயாகும். நம்மில் கணிகளைக் காணும்படி தேவன் வாஞ்சிக்கின்றார். யோவான் 15:8 இல் “நீங்கள் மிகுந்த கணிகளைக் கொடுப்பதினால் என் பிதா

மகிமைப்படுவார், எனக்கும் சீஷராயிருப்பீர்கள்.” என்று இயேசுகூறுகின்றார். கலாநிதி. நோர்மன் வின்சன்ட் பீயல் இவ்வாறு கூறினார்.

பிரச்சினைகள் இல்லாத மனிதர்கள் கல்லறைகளில் மாத்திரமே இருக்கின்றார்கள், உண்மையாகவே அவர்களில் சிலருக்கும்கூட பிரச்சினைகள் உண்டு. உங்களுக்கு பிரச்சினைகள் இருக்கிறதென்றால், நீங்கள் உயிரோடிருக்கின்றீர்கள், உங்களுக்கு அதிகமான பிரச்சினைகள் இருக்கிறதென்றால் நீங்கள் இன்னும் அதிகமாக உயிரோடிருக்கின்றீர்கள் என்பதே அதன் எளிமையான அர்த்தம். உங்களிடத்தில் மனித அளவு பிரச்சினைகள் இல்லாவிடின் நீங்கள் முழங்காலில் இருந்து தேவனிடத்தில் இந்த கொஞ்சத்தில் உங்களை “நம்பும்படி” கேளுங்கள்.

பாடுகள் நல்ல கனிகளை உருவாக்குகிற அதேவேளை அதற்கு கெட்ட கனிகளை உருவாக்கும் ஆற்றலும் உண்டு. பாடுகளுக்கு எவ்வாறு நாம் மாறுத்தரம் அளிக்கிறோமென்பது நமது தேர்வாகும். ஒன்று நாம் கசப்பாக அல்லது நன்றாக, நன்றியுள்ளவர்களாக அல்லது வெறுப்புள்ளவர்களாக இவ்விரண்டில் ஒன்றாக முடியும். பாடுகள் உருவாக்குகிறதான சில நல்ல கனிகளைக் குறித்து நாம் கலந்துரையாடுவோம்.

## பாடுகளில் பொறுமை

பொறுமை என்னும் குணாதிசயமானது அநேக மனிதர்களிடத்தில் இன்றைய நாட்களில் குறைபாடாக காணப்பட்டனும் கிறிஸ்தவ முதிர்ச்சியில் அது இன்றியமையாதவொரு அம்சமாகும். நாம் சோதனைகளுக்கு முகங்கொடுக்கும்போதும் தேவனுக்காக காத்திருக்கக் கற்றுக்கொள்ளுகிறபோதும் பொறுமையும் விடாமுயற்சியும் வளர்ச்சியடைகின்றது. லூக்கா 8:15 “நல்ல நிலத்தில் விதைக்கப்பட்டவர்கள் வசனத்தைக் கேட்டு, அதை உண்மையும் நன்மையுமான இருதயத்திலே காத்துப் பொறுமையுடனே பலன் கொடுக்கிறவர்களாயிருக்கிறார்கள்” என்று கூறுகின்றது.

வயது முதிர்ந்த ஒரு விசுவாசியிடம் ஜெபிப்பதற்காகச் சென்ற ஒரு வாலிபனைக் குறித்த ஒரு கதை இவ்வாறு கூறுகின்றது. இந்த வாலிபனுக்கு பொறுமை அதிகமாக அவசியமாக காணப்பட்டது. இந்த வயது முதிர்ந்தமனிதன் கர்த்தர் இந்த வாலிபனுக்கு நாள்முழுவதும் உபத்திரவத்தை அனுப்ப வேண்டுமென ஜெபம்பண்ணினார். குழப்பமடைந்த இந்த வாலிபன் ஏன் அவர் பொறுமைக்காக ஜெபிக்காமல் உபத்திரவத்திற்காக ஜெபிக்கின்றார் என்று வினவினான், அதற்கு அந்த முதியவர், “உபத்திரவத்திற்கூடாகவே நாம் பொறுமையைக் கற்றுக்கொள்ளமுடியும்” என்று பதிலளித்தார்.

இப்படியாக தேவன் தம்முடைய வேலையை முடிக்கும் வரை நமக்குள் கிரியை செய்கிறதற்கு நாம் அவருக்குஇடங்கொடுக்கவேண்டும்! யாக்கோபு 1:2-4 இல், “என் சகோதரரே, நீங்கள் பலவிதமான சோதனைகளில் அகப்படும்போது, உங்கள் விசுவாசத்தின் பரீட்சையானது பொறுமையை உண்டாக்குமென்று அறிந்து, அதை மிகுந்த சந்தோஷமாக எண்ணுங்கள். நீங்கள் ஒன்றிலும் குறைவுள்ளவர்களாயிராமல், பூரணராயும்

நிறைவுள்ளவர்களாயும் இருக்கும்படி, பொறுமையானது பூரண கிரியை செய்யக்கடவது” என்று புத்திகூறுகின்றது.

## உபத்திரவத்தில் சந்தோஷம்

சந்தோஷமானது பாடுகளின் பலனாகும். கஷ்டங்களுக்கூடாக நீங்கள் கற்றுக்கொள்ளும் பாடங்களே நீங்கள் அனுபவிக்கப்போகும் மிகப்பெரிய சந்தோஷங்களாகும். பாடுபட்டதன் பின்னர், எஞ்சியிருக்கும் உங்களுடைய வாழ்க்கைகாக நீங்கள் ஒரு சாட்சியைக்கொண்டிருப்பீர்கள். கஷ்டமான நாட்கள் வருமென இயேசு கூறினார். “என்னிடத்தில் உங்களுக்கு சமாதானம் உண்டாயிருக்கும் பொருட்டு இவைகளை உங்களுக்குச் சொன்னேன். உலகத்தில் உங்களுக்கு உபத்திரவம் உண்டு. ஆனாலும் திடன்கொள்ளுங்கள்; நான் உலகத்தை ஜெயித்தேன் என்றார்” (யோவான் 16:33). தேவன் நம்மை பாடுகளுக்கூடாக நடத்திச்செல்லுவார் என்பதை அறிந்து நாம் சந்தோஷமாயிருக்க முடியும். அதனால் கவலைப்படுவதற்கு அவசியமில்லை.

## நல்ல குணாதிசயத்தின் உருவாக்கம்

### நோக்கம் 2:

*பாடுகள் எவ்வாறு நல்ல குணாதிசயத்தை உருவாக்குகிறதென்பதை விளக்குதல்.*

பாடுகள் குணாதிசயத்தில் உயர் நன்னெறியையும், பெலத்தையும் உருவாக்குகின்றன. பாடுகளுக்கும் இன்னல்களுக்கும் நாம் எவ்வாறு பிரதிசெயல் காண்பிக்கிறோம் என்பதிலேயே நம்முடைய குணாதிசயம் வெளிப்படுகின்றது. நாம் மீண்டும் யோபுவைக் குறித்துப் பார்ப்போம். வேதாகமம் அவனை உத்தமனென்றும் சன்மார்க்கனென்றும் தேவனுக்கு பயந்து பொல்லாப்பை விட்டு விலகுகிறவனுமாயிருந்தான் என்று விபரிக்கின்றது (யோபு 1:1). இது அவர் எவ்வித துரதிஷ்ட நிலைமைக்கும் முகங்கொடுக்க முன்னிருந்த நிலையாகும். பாடுகள் அவனை நெருக்கும்வரை அவனுடைய உண்மையான குணாதிசயம் வெளிப்படவில்லை. யோபுவின் இன்னல்களுக்குப் பின்னர் வேதாகமம் என்ன கூறுகிறதென்பதைக் கவனியுங்கள், “இவையெல்லாவற்றிலும் யோபு பாவஞ்செய்யவுமில்லை, தேவனைப் பற்றிக் குறைசொல்லவுமில்லை” (யோபு 1:22). நீங்கள் பாடுகள் அனுபவிக்கிறவேளையில் தேவனை நோக்கிப் பார்க்கும்பொழுது, அதற்கு நன்றாக பிரதிசெயல்களைக் காண்பிக்கக்கூடியவிதமாகவும் உங்கள் வாழ்க்கையில் அதிகமான கனிகளையும் உருவாக்குவதற்கும் அவர் உங்களுக்கு உதவிசெய்வார்.

நீங்கள் நல்ல குணாதிசயமுள்ள ஒரு நபரா? மற்றவர்கள் பார்க்காதபோது நீங்கள் யார் என்பதே குணாதிசயம் என்று விபரிக்கப்படுகின்றது. நாம் பாடுகளை அனுபவிக்கும்போது ஆற்றலை வளர்க்கக்கூடிய குணாதிசயத்தின் மூன்று பகுதிகளை தொடும்படிக்கு என்னை அனுமதியுங்கள்.

## பாடுகள் பலவீனமானவர்களை வலிமையாக்கும்

முதலாவதாக, பாடுகள் உங்களை வலிமைமிக்கவர்களாகுவதற்காக உதவிசெய்யும். மரம் வெட்டுபவர் ஒருவர் மலையின் கீழுள்ள ஓடையில் மிதக்கும் மரத்துண்டுகளில் எப்போதாவது ஒரு தடவை தன்னுடைய கூர்மையான கொக்கியைக் கொண்டு சிலவற்றை குத்தி எடுத்து அவற்றை மற்றவற்றிலிருந்து வேறுபடுத்துவதை விடுமுறைக் காலத்தைக் கழிக்க வந்த நபர் ஒருவர் வியப்புடன் பார்த்துக்கொண்டிருந்தார். ஏன் அவ்வாறு செய்கிறார் எனக் கேட்டபொழுது அந்த தொழிலாளி பதிலளிக்கும் விதமாக கூறியது என்னவென்றால், “உங்கள் பார்வைக்கு இந்த மரக்கட்டைகள் எல்லாம் ஒரே மாதிரியானவை போலத் தெரியலாம். ஆகிலும் சிலவை மிகவும் வித்தியாசமானவையாகும். நான்கடந்துபோவதற்கு இடங்கொடுத்த மரங்களாவன பள்ளத்தாக்குகளில் வளர்ந்தவையும் எப்பொழுதும் புயல்காற்றிலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டவையுமாகும். அவற்றின் வைரம் கரடுமுரடானதாகும். நான் கொக்கியில் குத்தி மற்றவற்றிலிருந்து வேறுபடுத்தினவைகள் உயர்ந்த மலைச் சிகரங்களில் வளர்ந்த மரங்களாகும். அந்த மரங்கள் சிறிதாக இருந்த காலங்களிலேயே மிகவும் பலத்த காற்றுகளால் அடிப்பட்டவையுமாகும். இதுஅந்த மரங்களை வலிமையாக்கியதுடன் அதற்கு அழகிய வைரத்தையும் கொடுத்தது. நாம் அவற்றை தெரிவுசெய்யப்பட்ட வேலைக்கென சேமித்துவைப்போம். அவை மிகவும் சிறந்தவை என்பதால் அவற்றை சாதாரண மர வேலைகளுக்கு பயன்படுத்த முடியாது” என்று அவர் கூறினார். பாடுகள் எவ்வாறு வலிமையை உருவாக்குகிறது என்பதற்கு இக்கதை ஒரு நல்ல உதாரணமாகும்.

1 பேதுரு 4:12-13 கூறுகிறது, “பிரியமானவர்களே, உங்களைச் சோதிக்கும்படி உங்கள் நடுவில் பற்றியெரிகிற அக்கினியைக்குறித்து ஏதோ புதுமையென்று திகையாமல், கிறிஸ்துவின் மகிமை வெளிப்படும்போது நீங்கள் களிகூர்ந்து மகிழும்படியாக அவருடைய பாடுகளுக்கு நீங்கள் பங்காளிகளானதால் சந்தோஷப்படுங்கள்.” இயேசுவினுடைய மகிமை எப்பொழுது வெளிப்படும்? நிச்சயமாகவே அது மகிமையுடனாகிய அவருடைய இரண்டாம் வருகையின்போது வெளிப்படும், ஆனாலும்

நம்முடைய பாதையில் அவருடைய விடுதலையை அனுப்பும்போதும் கூட அவருடைய மகிமை வெளிப்படும். அதற்கும் மேலாக, தேவனுக்கு வேண்டியபடி அவருடைய ஜனங்களாக நம்மை வளையும்போதும் நாம் இயேசுவினுடைய குணாதிசயத்தை பிரதிபலிக்கும்போதும் அவருடைய மகிமை வெளிப்படும்.

## பாடுகளுக்கூடாக சரிப்படுத்துதல்

இரண்டாவதாக, தவறுகளை சரிப்படுத்துவதற்கு பாடுகள் உதவுகின்றது. நம் எல்லோருடைய வாழ்க்கையிலும் குற்றங்குறைகளும் கறைகளும் காணப்படுகின்றன. அவற்றில் சிலவை சிறியதும் சிலவை அவற்றைபார்க்கிலும் பெரியவையுமாகும். அநேகமாக நாம் நம்முடைய சொந்தக் குறைபாடுகளைக் குறித்து குருடாகவும் அல்லது அவற்றை சகித்துக்கொள்வதற்கு விருப்பமுள்ளவர்களாகவும் இருக்கிறோம். “ஆகையால், பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பிதா பூரண சற்குணராயிருக்கிறதுபோல நீங்களும் பூரண சற்குணராயிருக்கக்கடவீர்கள்” என்று இயேசு எமக்குக் கூறினார் (மத்தேயு 5:48). “பூரணத்துவத்திற்கான” கிரேக்க வார்த்தை *டெலியோஸ்* ஆகும். இது “முழுமை” என்றும்

மொழிபெயர்க்கப்படும். நீதியிலும் ஆவிக்குரிய ஒழுக்கப்பண்புகளாகிய இவைகள் ஒன்றிலும் குறைவுபடாமல் தேவன் நம்மை “முழுமையாக” காண வாஞ்சிக்கின்றார்.

நம்முடைய குறைபாடுகளில் நிதானமாக கிரியை செய்வதற்கான ஒரு வழி பாடுகளிடமுண்டு. எரிகின்ற சூனையில் மட்பாண்டம் நீர் குமிழ்களால் சேதமடையாதபடி குயவன் களிமண்மை இரக்கமற்ற விதமாக அல்லது கொடூரமான விதமாக பிசைந்து அவற்றை அகற்றுவான். பரிசுத்த ஆவியானவரும் நமக்குள்அவ்வாறே கிரியை செய்கின்றார். அது வேதனைகுரியதாக இருந்தாலும் முடிவில் அது பெறுமதிமிக்கதாயிருக்கும். நாம் பாடுகளுக்கூடாக கடந்துபோகும்போது நாம் முகங்கொடுக்கும் காரியங்கள் எல்லாம் நம்முடைய கட்டுப்பாட்டை மீறும்போதும் நம்முடைய பொறுமைக் குறைப்பாடாது மிகவும் கடுமையாய் பாடுகளில் சோதிக்கப்படும். லௌகீகமானவையே உண்மை என்ற எண்ணமும் ஐசுவரியத்தின் மீதான நம்முடைய நாட்டமும்அநேகமாக இந்த பாடுகளுக்கூடாக தொடர்புபடுகின்றது. வேதாகமத்தில் காணப்படும் விசுவாச வீரர்களிடம் தேவன் எவ்வாறு கிரியை செய்தாரோ அவ்வாறே நம்மிடத்திலும் அவர் கிரியை செய்கின்றார். பாடுகளுக்கூடாக அவர் நம்முடைய வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு பகுதியையும் பரீட்சிக்கிறதுடன் அந்த பாடுகள் மிகப்பெரிய பெலத்தையும் கட்டியெழுப்புகின்றது.

### பாடுகளுக்கூடாக உறுதி

மூன்றாவதாக, பாடுகள் நம்முடைய அடிக்கடி மாற்றமடையும் தன்மையை மாற்றுகின்றது. நம்மில் அநேகர் இந்த நிச்சயமற்ற தன்மையுடன் போராடுகின்றோம். நாம் அனலாக இருக்கிறோம் பின்னர் குளிராகவிருக்கிறோம், மேலே போகின்றோம் பின்னர் கீழே வருகின்றோம், உள்ளே செல்கின்றோம் பின்னர் வெளியே வருகின்றோம். நாம் விசுவாசிகளாகும்போது நம்முடைய வாழ்க்கை உறுதியாகவும் திடமாகவும் இருக்கும்மென்று நாம் நினைக்கிறோம். ஆகிலும், மிக விரைவாக நாம் அந்த பாதையிலிருந்து விலகி விடுகிறோம். வேதாகமத்தில் காணப்படும் மிகப்பெரிய தலைவர்களும் நபர்களும் கொள்கை மாறாமல் நிலைத்திருத்தல்என்கின்ற விடயத்துடன் போராடினவர்களாவர். உதாரணமாக, தீமோத்தேயுவுக்கு தைரியப்படுத்தல் அவசியமானபோது, இதனிமித்தமாக, நான் உன்மேல் என் கைகளை வைத்ததினால் உனக்கு உண்டான தேவவரத்தை நீ அனல்மூட்டி எழுப்பிவிடும்படி உனக்கு நினைப்பூட்டுகிறேன் என்றார் பவுல் (2 தீமோத்தேயு 1:6). மற்றப் பக்கமாக, தங்களுடைய ஆவிக்குரிய வரங்களை துஷ்பிரயோகம்பண்ணும்வரை கொரிந்துவிலிருந்த முழு சபைக்கும் மிதமிஞ்சிய ஆவிக்குரிய உயர்வுகொடுக்கப்பட்டிருந்தது. 1 கொரிந்தியர் 12 இல் பவுல் அவர்களுடைய பேரார்வத்தை குறித்து அவர்களை கடிந்துகொள்ளுகின்றார். பாடுகளிடம் நம்மை மிதமிஞ்சுவதிலிருந்து பாதுகாக்கும் ஒரு அற்புத வழியுண்டு.

நாம் அனைவரும் ஆவிக்குரிய பலவீனத்திற்குட்பட்டவர்களாயிருக்கின்றோம். ஆகிலும் தேவன் எம்மை பெலப்படுத்துவார் என்று நாம் உறுதி கொள்ளமுடியும். நாம் செய்வதற்கென அழைக்கப்பட்டுள்ள வேலையை தொடர்ந்தும் நம்முடைய மனித பெலத்தைக் கொண்டு அளவிடுவோமெனின் நிச்சயமாகவேநாம் அதைரியப்பட்டுவிடுவோம். எவ்வாறாயினும், தேவன் நம்முடைய விசுவாசத்தை பயிற்சி செய்வதற்கும் நம்முடைய பெலத்தை அதிகரிப்பதற்கும் சரியான நேரத்திலும் சரியான அளவிலும் சோதனைகளை அனுப்புவார்.

அவர் ஒருபோதும் அழிப்பதற்காக சோதனைகளை அனுப்புவதில்லை மாறாக நம்முடைய குணாதிசயத்தை கட்டியெழுப்புவதற்காக மாத்திரமேயாகும். பாடுகளிலிருந்து விடுதலையடைவதற்கு நாம் குறிப்பிட்ட ஒரு வழியை சார்ந்து அதை எதிர்பார்க்கின்றோம். ஆகிலும் நாம் எதைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பது நம்முடைய பிதாவுக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றது என்பதை கற்றுக்கொள்வது அதைவிடவும் முக்கியமாகும். லூக்கா 22:31-32, “பின்னும் கர்த்தர்: சீமோனே, சீமோனே, இதோ, கோதுமையைச் சுளகினால் புடைக்கிறதுபோலச் சாத்தான் உங்களைப் புடைக்கிறதற்கு உத்தரவு கேட்டுக்கொண்டான். நானோ உன் விசுவாசம் ஒழிந்துபோகாதபடிக்கு உனக்காக வேண்டிக்கொண்டேன்; நீ குணப்பட்ட பின்பு உன் சகோதரனை ஸ்திரப்படுத்து என்றார்.” பாடுகள் மற்றவர்களுக்கு உதவிசெய்வதற்காக நம்மைபயிற்றுவிக்கின்றது.

## சாத்தானுடைய கரத்தில் பாடுகள்

### நோக்கம் 3:

தேவனுடைய ஜனங்களுக்கு எதிரான சாத்தானுடைய சூழ்ச்சித்தந்திரங்களை இனம்காணல்

## ஓர் உண்மையான எதிரி

1 பேதுரு 5:8-9 இவ்வாறு கூறுகின்றது, “தெளிந்த புத்தியுள்ளவர்களாயிருங்கள், விழித்திருங்கள்; ஏனெனில், உங்கள் எதிராளியாகிய பிசாசானவன் கொர்ச்சிக்கிற சிங்கம்போல் எவனை விழுங்கலாமோ என்று வகைதேடிச் சுற்றித்திரிகின்றான். விசுவாசத்தில் உறுதியாயிருந்து, அவனுக்கு எதிர்த்து நில்லுங்கள்; உலகத்திலுள்ள உங்கள் சகோதரர்களிடத்திலே அப்படிப்பட்ட பாடுகள் நிறைவேறிவருகிறதென்று அறிந்திருக்கிறீர்களே.” அப்படியானால் ஒருவன் எவ்வாறு பிசாசினுடைய கரத்தில் பாடனுபவிக்கமுடியும்? எதிரியின் மூன்று சூழ்ச்சித்தந்திரங்களே நம்முடைய அதைரியம், வஞ்சனை மற்றும் மனக் குழப்பத்திற்கு காரணமாயமைகின்றன.

## அதைரியம்

பின்வரும் இந்த சூழ்நிலையை உங்களால் இனங்காண முடியுமா? நீங்கள் ஒரு கடினமான காலத்தில் இருக்கின்றீர்கள் என்று வைத்துக்கொள்ளுங்கள். தொழிலில் காரியங்கள் எதுவும் சரியாக நடைபெறவில்லை. நீங்கள் நோயோடுகூட போராடுகின்றீர்கள். நீங்கள் நேசிக்கும் ஒருவர் பிரச்சினையின் மத்தியிலிருக்கின்றார். இந்த கஷ்ட காலத்தின் அநேக வாரங்களுக்குப் பின்பதாக, நீங்கள் பலவீனமாகவும் காயப்பட்டவராகவும் உணருகின்றீர்கள். எதையும் சிந்திக்காத ஒருநபர் இரக்கமற்ற விதமாக உங்களிடம் தொடர்ந்தும் சில எதிர்மாறான, நியாயமற்ற அல்லது புண்படுத்தும்விதமாக ஏதோ ஒன்றைக் கூறுகின்றார்.



நம்மை அதைரியப்படுத்தினால், பெலன்றவர்களாக நம்மை மாற்ற முடியும் என்பதை சாத்தான் நன்கு அறிவான். யெசுபேலின் தாக்குதலுக்கு பின்பதாக எலியா தீர்க்கதரிசி அதைரியப்பட்டு தன்னுடைய ஊழியத்தை நிறுத்தவேண்டுமென எண்ணினார். யோனா தீர்க்கதரிசியும் அதைரியத்துடனும் கோபத்துடனும் காணப்பட்டார்; நினைவேயில் தன்னுடைய ஊழியத்திற்குப் பிறகு தான் மரிக்கவேண்டும் என்று நினைத்தார். வேதாகமத்தில் அதைரியத்திற்கு முகங்கொடுத்த பல தலைவர்களுள் இவர்கள் இருவரும் அடங்குவர்.

ஒரு கிறிஸ்தவனாக இந்த அதைரியத்தை சாத்தானுடைய ஒரு அக்கினியஸ்திரம் என்று நீங்கள் நிச்சயமாக அறிந்துகொள்ளவேண்டும். அதை உங்கள் ஆவிக்குள் வாழவிடாதீர்கள் அத்துடன் அது கோபமாக கசப்பாக வளர்வதற்கு இடங்கொடுக்காதீர்கள். அதற்காக ஜெபியங்கள். நம்பத்தகுந்த ஒரு கிறிஸ்தவ நண்பன் அல்லது போதகரிடம் அதைக் குறித்துப் பேசுங்கள். பிசாசை திடமாக எதிர்த்து நில்லுங்கள்.

## வஞ்சனை

பிசாசானவன் வஞ்சிப்பதில் திறமைசாலி. வேறு எந்த வழிகளைப் பார்க்கிலும் அவன் சபைக்குள் அநேக பாடுகளை வஞ்சனை மூலமாக கொண்டுவந்திருக்கின்றான். பிரதானமாக சத்தியத்தை திரிப்பதனுடாகவே வஞ்சிக்கிறான்; அதிலும் விசேடமாக வேதவாக்கியங்களை. அப்போஸ்தலர் பேதுரு இந்த சூழ்ச்சிக்கெதிராக நம்மை இவ்வாறு எச்சரிக்கின்றார். 2 பேதுரு 3:16 இல் அவன் இவ்வாறு எழுதுகிறான், “கல்லாதவர்களும் உறுதியில்லாதவர்களும் மற்ற வேதவாக்கியங்களைப் புரட்டுகிறதுபோலத் தங்களுக்குக் கேடுவரத்தக்கதாக இவைகளையும் புரட்டுகிறார்கள்.”

சாத்தான் தேவனுடைய வசனங்களை அரைச்-சத்தியத்துடன் பேசுகிறான். மத்தேயு 4 ஆம் அதிகாரத்தில் சாத்தான் இயேசுவினிடத்திற்கு வந்து தெய்வீக தேவைகளை சந்தித்தல், தெய்வீக பாதுகாப்புக்கான மற்றும் தெய்வீக நிலை குறித்த அரைச் சத்தியங்களைத் தெரிவித்தான். ஆனாலும் இயேசு தேவனுடைய வார்த்தையைக் கொண்டு அவனை எதிர்த்துநின்றார். இன்றும் கள்ளத்தீர்க்கதரிசிகள் அரைச் சத்தியத்தை நம்புகின்றார்கள். அவர்கள் கற்களை அப்பங்களாக மாற்ற முயற்சிக்கின்றார்கள். யோகா ஆற்றல் மூலம் ஒரு பொருளையோ சரீரத்தையோ அந்தரத்தில் எழுச்செய்யும் ஆற்றல் போன்றவற்றிற்காகப் பரிந்துபேசுகிறவர்கள். இந்த போலித்தனமான செயல்களினால் வல்லமையையும் அதிகாரத்தையும் பெற்றுக்கொள்ளுகின்றனர். தேவனுடைய வார்த்தைக்கு மாணவனாக இருப்பது மாத்திரமே தேவனுடைய முழுமையான சத்தியத்திற்கும் சாத்தானுடைய அரைச் சத்தியத்திற்கும் உள்ள வித்தியாசத்தை கண்டுகொள்ளமுடியும்.

## மனக் குழப்பம்

அதைரியத்தாலும் வஞ்சனையினாலும் சாத்தான் உங்களை பாடுகளுக்குட்படுத்த முடியாதுபோனால், அதன் பின்னர் அவன் உங்கள் வாழ்க்கையின் திட்டமிடும் மையமான உங்கள் மனதை தாக்குவதற்கு முயற்சிப்பான். வாழ்க்கையினதும் நித்தியத்தினதும் சகல தீர்மானங்களும் மனதால் எடுக்கப்படும். நம்முடையவெற்றிக்கான அல்லது அழிவுக்கான ஆயுதங்களை உருவாக்கும் மனது ஒரு படைக்கலைச்சாலையாகும். எந்நாளும் தான்

வெற்றிபெறுவதற்காக உங்கள் மனதை மீமையினால் நிரப்புவதற்கு சாத்தானுக்கு அவசியமில்லை; உங்களை குழப்பமடையச் செய்வதே அவனுக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றது.

தேவனுடைய சத்தத்தை உங்களுக்கு அடைக்கும்படி குழப்பங்களை, சோர்வுகளை, பயங்களை மற்றும் ஓய்வில்லாமையை மற்றும் ஏதேனும் ஒரு காரியத்தை உண்டாக்கப் பார்க்கிறான். எவ்வாறாயினும் நம்முடைய மிகப்பெரிதான ஆவிக்குரிய உள்ளத்தெழுச்சி என்னவென்றால் பரிசுத்தாவியினால் வழிநடத்தப்படுவதேயன்றி மாம்சத்தினால் அல்ல என்பதே. நாம் செய்யும் எல்லாவற்றிலும் கிறிஸ்துவினுடைய மனது நமக்கு காணப்படவேண்டும். ரோமபுரியிலிருந்த கிறிஸ்தவர்களுக்கு பவுல், “நீங்கள் இந்த பிரபஞ்சத்திற்கு ஒத்த வேஷந்தரியாமல், தேவனுடைய நன்மையும் பிரியமும் பரிபூரணமுமான சித்தம் இன்னதென்று பகுத்தறியத்தக்கதாக, உங்கள் மனம் புதிதாகுகிறதினாலே மறுபுறமாகுங்கள்” என்று புத்திசொல்லுகின்றார் (ரோமர் 12:2).

நாம் நீண்ட காலத்திற்கு சாத்தானுடைய கரத்தில் பாடுபடவேண்டிய அவசியமில்லை. ஆம், அவன் தொடர்ந்தும் தாக்குவான் என்றாலும் நாம் மிகவும் விரைவாக அவனுடைய முயற்சிகளை அறிந்துகொள்ளும்போது, துரிதமாக அவனுக்கு எதிரான செயலில் ஈடுபடமுடியும். ஆகவே, தெளிவாகவும் விழிப்புடனும் இருந்து பிசாசினுடைய தந்திரங்களுக்கு எதிர்த்து நில்லுங்கள்.

## பாடுகள் நம்முடைய பாவங்களைக் கடிந்துகொள்ளும்

### நோக்கம் 4:

கீழ்ப்படியாத கிறிஸ்தவர்களை ஒழுக்கப்படுத்துவதற்காக தேவன் எவ்வாறு பாடுகளைப் பயன்படுத்துகிறார் என்பதை விளக்குதல்.

## பாவம் தேவனுடைய கவனத்தை ஈர்க்கும்

பாவ நடத்தைக்கு அடிமையாய் இருப்பதைப்பார்க்கிலும் பாடனுபவிப்பதற்கான துரிதமான வழிகள் வேறில்லை. பாவமானது தன் சொந்த இயற்கை மற்றும் தவிர்க்கவியலாத விளைவுகளின் தொகுதியை சுமந்துவருகின்றது. நீங்கள் பொய் சொன்னீர்களானால் நேர்மையற்றவராகவும் நம்பிக்கைக்கு பாத்திரமற்றவராகவும் வெளிப்படுவீர்கள். நீங்கள் களவெடுத்தீர்களானால் சிறையில் அடைக்கப்படுவீர்கள். நீங்கள் வீண்பேச்சு பேசுவீர்களானால் அல்லது கிசுகிசுத்தீர்களானால் சொற்ப உண்மையுள்ள நண்பர்கள் மாத்தரமே உங்களோடு இருப்பார்கள். எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, ஒரு விசுவாசியின் வாழ்க்கையில், பாவம் எப்போதும் தேவனிடத்திலிருந்து ஒரு பிரதியுத்தரத்தை வரவழைக்கின்றது.

தேவன் எம்மில் அதிகமாக அன்பு வைத்துள்ளார் என்பதனால் எம்முடைய வாழ்க்கையிலுள்ள பாவங்களை அவர் கண்டும் காணாதது போல் இருக்கமாட்டார். நீங்கள் பாவம் செய்வீர்களென்றால் பெற்றோர்கள் தங்கள் கீழ்ப்படியாத பிள்ளைகளை

திருத்துவதுபோல, தேவன் உங்களை திருத்துவதற்கு முயற்சி செய்வார் என்பதை கவனத்திற்கொள்ளுங்கள். மாறுபட்ட அளவுகளிலான பாடுகள் தேவனுடைய திருத்துதலில் அல்லது ஒழுக்கப்படுத்தலில் இன்றியமையாததொன்றாகவிருக்கிறது.

## இரட்சிப்பின் கிரயம்

கிறிஸ்தவர்கள் கலகம் மற்றும் பாவம் செய்யும்போது தங்களை எச்சரிப்பவர்கள் கொஞ்சம் அதிகமாக செய்கிறார்கள் என்று சிலவேளைகளில் எண்ணுகின்றார்கள். அவர்கள் தங்கள் நடத்தைகளுக்கு சாக்குபோக்குகளைச் கூறுவதோடு தங்கள் பாவம் சிறியது அல்லது முக்கியமானதல்ல என்பதுபோல பாசாங்கு செய்கின்றனர். தேவன் அவர்களுடைய குறைகளைகண்டும் காணாததுபோல இருப்பார் என்று ஊகிக்கின்றார்கள். ஆனால் தேவன் ஒருபோதும் பாவத்திற்கான சாக்குபோக்குகளை ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்! நம்முடைய இரட்சிப்பிற்காக கிறிஸ்து நம்புவதற்கரிய கிரயத்தை செலுத்தியுள்ளார். தேவன் நம்முடைய வாழ்க்கையில் விசாலமானதொரு முதலீட்டைச் செய்துள்ளார். நம்முடைய கவனத்தைக்கொள்ளும்படிக்கும் அவரண்டை நம்மை திருப்பிக்கொள்வதற்கும் அவர் எதைவேண்டுமானாலும் செய்வார். எதிர்கால ஆசீர்வாதங்களை நாம் இழந்துவிடாதபடி இப்பொழுதும் கூட அவர் நம்முடைய வாழ்க்கையில் வேதனையை அனுமதிக்கலாம்.

எபிரெயர் நிரூபத்தை எழுதியவர் இவ்வாறு கூறுகின்றார், “பாவத்திற்கு விரோதமாய்ப் போராடுகிறதில் இரத்தஞ்சிந்தப்படத்தக்கதாக நீங்கள் இன்னும் எதிர்த்து நிற்கவில்லையே” (எபிரெயர் 12:4). பாவத்திற்கு விரோதமான நம்முடைய தனிப்பட்ட போராட்டமானது நம்மை இரட்சிக்கிறதற்காக கிறிஸ்து செலுத்திய கிரயத்துடன் ஒப்பிடும் போது அது மிகவும் குறைவாகவே காணப்படுகின்றது. முதலில் நம்முடைய வாழ்வில் தேவனுடைய ஒழுக்கப்படுத்தலானது ஒரு மிதமிஞ்சிய செயல் என்றே நாம் நினைப்போம். இருப்பினும் சங்கீதம் 103:10 “அவர் நம்முடைய பாவங்களுக்குத் தக்கதாக நமக்குச் செய்யாமலும், நம்முடைய அக்கிரமங்களுக்குத் தக்கதாக நமக்குச் சரிக்கட்டாமலும் இருக்கிறார்” என்று கூறுகின்றது. உண்மையாகவே நாம் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டிய தண்டனையோடு ஒப்பிடும்போது தேவன் ஒருபோதும் நம்மிடத்தில் கடுமையாக செயற்படவில்லை என்பதை நாம் காண்போம். அவர் கிருபையுள்ள தேவன், நமக்கான சிறந்தவற்றை மாத்திரம் வாஞ்சிக்கும் தேவன்.

## பிதா நம்முடைய மிகச் சிறப்பான வாஞ்சைக்கு நேராக செயல்படுகின்றார்

நாம் எந்தக் குடும்பத்திற்குச் சொந்தமானவர்கள் என்பதை அறிந்திருந்தல் அவசியமானதாகும். நம்முடைய வாழ்க்கையில் கிறிஸ்து இல்லாதிருந்த காலத்தில் பிசாசானவனே நம்முடைய பிதாவாகக் காணப்பட்டான். இப்பொழுது, நாம் கிறிஸ்தவர்களான நான்முதல் தேவனே நம்முடைய பரலோகப் பிதாவாக இருக்கின்றார். அப்போஸ்தலர் யோவான் இவ்வாறு எழுதுகின்றார், “நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளென்று அழைக்கப்படுவதினாலே பிதாவானவர் நமக்குப் பாராட்டின அன்பு எவ்வளவு பெரிதென்று பாருங்கள்!” (1 யோவான் 3:1). தங்கள் பிள்ளைகளோடு பேசுவதற்கும் அவர்களை ஒழுங்குபடுத்துவதற்கும் எல்லாவித உரிமையும் பெற்றோருக்கு உண்டென்பதை அனைவரும் அறிந்த விடயமே. பிள்ளைகள் மற்றும் ஒழுக்கப்படுத்தல் ஆகிய விடயத்தில் இரண்டு

பொதுவான ஆளுமைகள் உண்டென்பதை பெற்றோர்களால் சொல்லக்கூடும்: அடம்பிடிக்கும் பிள்ளைகள் மற்றும் இணங்குகின்ற அல்லது கீழ்ப்படிவுள்ள பிள்ளைகள். அடம்பிடிக்கும் பிள்ளைகள் ஒழுக்கப்படுத்தலை எதிர்க்கக்கூடியவர்கள். ஆதனால் அவர்களை பயிற்றுவிப்பதற்கு பெற்றோர்கள் மேலதிகமாக கஷ்டப்படவேண்டியிருக்கும். இணங்குகின்ற அல்லது கீழ்ப்படிவுள்ள பிள்ளைக்கு கொஞ்சமாகவே ஒழுக்கப்படுத்தல் தேவைப்படுகின்றது. உண்மையாகவே, அந்த கொஞ்ச ஒழுக்கப்படுத்தல் அவர்களோடு அதிக காலத்திற்கு நிலைநிற்கும்.

தேவனுடைய ஒழுக்கப்படுத்தலின் கீழும் விசுவாசிகள் மீது இந்த அடிப்படை பிரதிசெயல் உண்டென்பதை நாம் காணலாம். காலத்திற்குக் காலம் இந்த இரு ஆளுமையுடைய விசுவாசிகளுக்கு தேவனுடைய ஒழுக்கப்படுத்தலானது தேவைப்படுகின்றது. சிலர் எதிர்ப்பர், சிலர் அதைத் தழுவிக்கொள்வர். எபிரெயர் 12:5-6 கூறுகின்றது, “அன்றியும்: என் மகனே, கர்த்தருடைய சிட்சையை அற்பமாக எண்ணாதே, அவரால் கடிந்துகொள்ளப்படும்போது சோர்ந்துபோகாதே. கர்த்தர் எவனிடத்தில் அன்புகூருகிறாரோ அவனை அவர் சிட்சித்து, தாம் சேர்த்துக்கொள்ளுகிற எந்த மகனையும் தண்டிக்கிறார்.” நம்மை நேசிப்பதினிமித்தமே தேவன் நம்மை ஒழுக்கப்படுத்துகின்றார்.

### **ஊதாரி மகனிடமிருந்து ஒரு பாடம்**

பிசாசனவன் திருடவும், கொல்லவும், அழிக்கவுமே வருகின்றான், ஆனாலும் கிறிஸ்து கொடுப்பதற்கும், கட்டியெழுப்புவதற்கும், புதுப்பிக்கவுமே வந்தார். ஊதாரி மகனுடைய உவமையை வாசிக்கவும் (லூக்கா 15:11-32 ஐப் பார்க்க). கீழ்ப்படியாத இந்த மகனின் மீது தகப்பனுடைய இருதயம் மிகவும் உண்மையுள்ளதாக காணப்பட்டது. அவர் அவனை வீட்டிற்கு வரவேற்றார், புத்திரசுவிகாரத்தை புதுப்பித்தார். அவனுடைய வருகையை கொண்டாடினார். இந்த கதையில் வரும் தகப்பன் தேவனை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறார்.

ஊதாரி மகனுடைய தகப்பனைப் போலல்லாது, சில சுய-நீதியுள்ள கிறிஸ்தவர்கள் கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றும் வழிதவறின ஒருவனை கட்டியெழுப்பவேண்டியவர்கள் தேவனுடைய கிருபையை அப்படிப்பட்டவர்களிடத்தில் பாராட்டத் தவறிவிடுகின்றனர். தேவனுடைய அன்பின் வெற்றியைக் கொண்டாடுவதைப் பார்க்கிலும், இந்த சுய-நீதியுள்ள கிறிஸ்தவர்கள் தேவனுடைய குடும்பத்திற்குள் திரும்பி வந்தவர்களிடத்தில் தங்களுடைய சொந்த ஒழுக்கத்தை பலவந்தமாக திணிக்கப்பார்க்கின்றனர். ஆகிலும் நாம் வழி தவறி சென்ற விசுவாசிகளை நிபந்தனையின்றி அன்பு செய்யவும் அவர்களை அவருடைய குடும்பத்திற்குள் ஏற்றுக்கொள்ளவும் வேண்டுமென கிறிஸ்து வாஞ்சிக்கிறார்.

## பாடுகள் கிறிஸ்துவுடன் விசுவாசிகளை ஐக்கியப்படுத்தும்

### நோக்கம் 5:

*பாடுகள் எவ்வாறு கிறிஸ்துவுடன் நம்மை ஐக்கியப்படுத்துகின்றதென்பதை விபரித்தல்.*

---

#### பாடுகள் தவிர்க்க முடியாதவை

---

சில மனிதர்கள், அநேகமாக கிறிஸ்தவர்கள் பாடுகளிலிருந்து விடுவிக்கப்படவேண்டுமென்று எண்ணுகின்றார்கள். நாம் கிறிஸ்துவின் சீஷர்களாயிருப்பதனால் மோசமான கஷ்டங்களிலிருந்தும் உபத்திரவங்களிலிருந்து நாம் எம்மை பாதுகாத்துக்கொள்ள முடியுமா? நாம் அடிக்கடி கேள்விப்படும் பாதுகாப்பின் வேலையைப் பற்றி என்ன சொல்லுவோம்? அது நம்மை எல்லா வேதனையிலிருந்தும் துயரத்திலிருந்தும் பாதுகாக்காதா?

பேதுருவின் கூற்றுக்கு இணங்க கிறிஸ்தவர்கள் பாடுகளிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டவர்களல்ல. 1 பேதுரு 4:12-13 இவ்வாறு அறிக்கைச் செய்துள்ளது, “பிரியமானவர்களே, உங்களைச் சோதிக்கும்படி உங்கள் நடுவில் பற்றியெரிகிற அக்கினியைக் குறித்து ஏதோ புதுமையென்று திகையாமல், கிறிஸ்துவின் மகிமை வெளிப்படும்போது நீங்கள் களிகூர்ந்து மகிழும்படியாக அவருடைய பாடுகளுக்கு நீங்கள் பங்காளிகளானதால் சந்தோஷப்படுங்கள்.” அப்போஸ்தலர் பவுலும் கூட இவ்வாறு எழுதுகிறார், “இப்படி நான் அவரையும் அவருடைய உயிர்த்தெழுதலின் வல்லமையையும், அவருடைய பாடுகளின் ஐக்கியத்தையும் அறிகிறதற்கும், அவருடைய மரணத்திற்கொப்பான மரணத்திற்குளாகி, எப்படியாயினும் நான் மரித்தோரிலிருந்து உயிரோடெழுந்திருப்பதற்குத் தகுதியாகும்படிக்கும்” (பிலிப்பியர் 3:10).

தேவனுடைய மிகப்பெரிய மனிதர்களான இவ்விருவரும் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையில் பாடுகளை எதிர்பார்த்திருந்தனர். இனி ஒருபோதும் தற்காலிக ஆசீர்வாதங்களில் மகிழ்ச்சியடையவோ அல்லது நமக்கு தெய்வீக பாதுகாப்பு கிடைக்காது என்பது இதன் அர்த்தமல்ல. கிறிஸ்தவர்களான நாம் எப்போதும் தேவனுடைய விழிப்புள்ள கண்பார்வையின் கீழ் இருக்கிறோம் என்பதை நம்பவேண்டும். எந்த ஆசீர்வாதங்களும் எந்தப் பாடுகளும் தேவனுடைய அனுமதியின்றி நம்முடைய வாழ்க்கைக்குள் வரமாட்டாது.

#### பாடுகளின் ஐக்கியம்

---

அப்போஸ்தலர் பேதுரு “அவருடைய பாடுகளுக்கு நாம் பங்காளிகள்” என்று கூறுகின்றார் (1 பேதுரு 4:13). “அவருடைய (இயேசுவின்) பாடுகளின் ஐக்கியத்தை” நாம் அறிந்திருக்கவேண்டும் என்பதைக் குறித்து பவுல் பேசுகின்றார் (பிலிப்பியர் 3:10). மற்றவருடைய அதே அனுபவத்தை பகிர்ந்துகொள்ளுதலே ஐக்கியமாகும். வாழ்க்கைப் பயணத்தில் பாடுகளைத் தவிர்ப்பதைப் பார்க்கிலும், நாம் அதை எதிர்பார்த்திருக்கவேண்டும் மேலும் நாம் அதை வரவேற்கவும் வேண்டும். காரணம் என்ன? நாம் வேதனையை

சகித்துக்கொள்ளும்போது, நாம் பாவத்தினால் பாடுகள் அனுபவிக்கவில்லை மாறாக நாம் கிறிஸ்துவுடன் ஓர் விசேஷித்த ஐக்கியத்தை அனுபவிக்கின்றோம் என்று எண்ணவேண்டும். இது மிகவும் கடினமாகத் தோன்றினாலும், பாடுகள் அனுபவித்தல் மாத்திரமே தனக்கு உண்டான நன்மை என்பதை பவுல் புரிந்துகொண்டார். நம்முடைய பாடுகளானது இயேசுவின் இறுதியான பாடுகளுக்கு மிகவும் சிறிய அளவில் மாத்திரம் சம்பந்தப்பட அனுமதியளிக்கும்.

## ஏன் இயேசு பாடுகள்பட்டார்

நம்முடைய பாவங்களுக்காக தம்முடைய குமாரன் பாடுகள்பட அனுமதிக்கவும் அதற்கூடாக நம்முடைய இரட்சிப்பை வாங்குவதும் ஆதிமுதற்கொண்டு தேவனுடைய திட்டமாக இருந்தது. ஏசாயா தீர்க்கதரிசி இவ்வாறு எழுதினார், “கர்த்தரோ அவரை (இயேசு) நொருக்கச் சித்தமாகி, அவரை பாடுகளுக்குட்படுத்தினார்” (ஏசாயா 53:10). இது நம்முடைய மனித மனதிற்கு விசித்திரமாகக் காணப்படுகின்றது; தன்னுடைய மகன் அப்படிப்பட்ட வேதனைகளை அனுபவிப்பதை வாஞ்சிக்கும் எந்தவொரு தகப்பனைக் குறித்து நம்மால் நினைத்துக்கூட பார்க்கமுடியாது.

தேவனுடைய வழிகளானது விசுவாசிக்காத மனித மனதிற்கு முட்டாள்தனமாகத் தோன்றலாம். அவருடைய வழிகள் நம்முடைய வழிகளைப் பார்க்கிலும் உயர்ந்ததும் ஞானமுள்ளதுமாகும். ஆகவே, அது உருவாக்கப்போகும் கடைசிப் பலனிமித்தம் தன் குமாரன் காயப்படுவதில் தேவன் பிரியமாயிருந்தார். சிலவேளைகளில் பூமிக்குரிய தகப்பன்மாரும் தங்கள் பிள்ளைகள் வேதனைப்படும்படி சில பாடுகளை அனுமதிக்கின்றார்கள் ஏனெனில் அது மிகுந்த நன்மையைக் கொண்டுவரும் என்பதால். ஒரு பிள்ளை விழுந்து அப்பிள்ளையினுடைய கையில் கடுமையாக அடிபட்டிருந்தால் நிச்சயமாக அழுவான் அதுமட்டுமின்றி யாராவது தன் கையைப்பிடித்து விடுவார்களோ என்றும் அது இன்னும் தனக்கு வேதனையைத் தரும் என்று பயந்தும் அழுவான். எவ்வாறாயினும், தகப்பன் பிள்ளையின் மீதான அன்பினால் அந்த செயற்பாடு கடுமையான வேதனையாயிருந்தாலும் உடைந்த அந்த எலும்புகளை சரிசெய்யும்படி வைத்தியரை அனுமதிப்பார். அந்த சேதத்தை சரிசெய்வதற்கு சத்திர சிகிச்சை அவசியமெனின், அது இன்னும் எத்தனை வேதனை மிக்கதாக காணப்படினும் தகப்பன் அதையும் அனுமதிப்பார். அவ்வாறு செய்வது மிகப்பெரிய நன்மையை உண்டாக்குகிறதினிமித்தம் அதனை தகப்பன் நியாயமான செயல் என எண்ணுகின்றார்.

யோவான் ஸ்நானகன் முதலாவது இயேசுவை ஜனங்களுக்கு முன்பதாக தெரியப்படுத்தும்போது செய்யும்போது, அவர் இவ்வாறு அறிவித்தார், “இதோ, உலகத்தின் பாவத்தைச் சுமந்துதீர்க்கிற தேவ ஆட்டுக்குட்டி!” (யோவான் 1:29). இயேசு தான் பாடுகள் அனுபவிக்கிறதற்கும் மரிப்பதற்கும் வந்தேன் என்று மீண்டும் மீண்டும் தன்னுடைய சீஷர்களுக்குக் கூறினார். லூக்கா 24 ஆம் அதிகாரத்தில், முதலாவது உயிர்த்த ஞாயிறன்று எம்மாலுருக்கு போய்க்கொண்டிருக்கும் இயேசுவின் இரண்டு சீஷர்களைக் குறித்து பார்க்கிறோம். இயேசு சில நாட்களுக்கு முன்னதாக சிலுவையிலிறையப்பட்டார். இந்த சீஷர்கள் இயேசு உயிரோடெழுந்து காணப்படுகின்றார் என்ற செய்தியை கேள்விப்பட்டு குழம்பி கவலையடைந்தனர். இயேசு அவர்களை கடிந்துகொண்டு, கிறிஸ்து இவ்விதமாகப்

பாடுபடவும், தமது மகிமையிலே பிரவேசிக்கவும் வேண்டியதில்லையா என்று சொல்லி” (லூக்கா 24:26).

இயேசு பாடுபட வேண்டியது தேவனுடைய முக்கியமான திட்டமாக இருந்தது. எபிரெயர் நிரூபத்தை எழுதியவர் இவ்வாறு கூறுகின்றார், “ஏனென்றால் தமக்காகவும் தம்மாலேயும் சகலத்தையும் உண்டாக்கினவர், அநேகம் பிள்ளைகளை மகிமையிலே கொண்டு வந்து சேர்க்கையில் அவர்களுடைய இரட்சிப்பின் அதிபதியை உபத்திரவங்களினாலே பூரணப்படுத்துகின்றது அவருக்கேற்றதாயிருக்கின்றது” (எபிரெயர் 2:10). இயேசு ஏற்கனவே பாவமற்ற பூரணராயிருந்தார். ஆகவே, பாவம் தொடர்பான கல்வாரியின் கிரியையானது அவரை பூரணமாக்கவில்லை. பூரணத்தை கிரேக்க மொழி இவ்வாறு மொழிபெயர்க்கிறது “முடிவு அல்லது முழுநிறைவு.” கல்வாரி சிலுவையானது இயேசுவின் இப்பூமிக்குரிய பணியின் உச்சகட்டமாகும். இதையன்றி அவர் தேவனுடைய சித்தத்தை முடிக்கவோ அல்லது முழுநிறைவுபடுத்தியிருக்கவோ முடியாது. அதனால் தான் இயேசு சிலுவையில், “முடிந்தது” என்று சத்தமிட்டார் (யோவான் 19:30).

இயேசுவும் கூட பாடுகளினூடாக கீழ்ப்படிவை கற்றுக்கொண்டார். ஒரு மனிதனாக, அவர் தேவனுக்கு கீழ்ப்படிவதைக் குறித்து கற்றுக்கொள்ள வேண்டியதாயிருந்தது. அவர் தெரிவு செய்யவேண்டியவராயிருந்தார். அவர் கைதுசெய்யப்படும் முன்னதாகவும் சோதிக்கப்படும் முன்னதாகவும் கெத்சமனே தோட்டத்தில் அவர் போராடிய விதத்தை நாம் காணக்கூடியதாகவிருக்கின்றது. “சற்று அப்புறம்போய், முகங்குப்புற விழுந்து: என் பிதாவே, இந்தப் பாத்திரம் என்னை விட்டு நீங்கக்கூடுமானால் நீங்கும்படி செய்யும்; ஆகிலும் என் சித்தத்தின்படியல்ல, உம்முடைய சித்தத்தின்படியே ஆகக்கடவது என்று ஜெபம்பண்ணினார்” (மத்தேயு 26:39). பிதாவாகிய தேவன் இயேசுவை மரணத்திலிருந்து விடுதலையாக்கினார் (எபிரெயர் 5:7), என்றாலும்கூட நம்முடைய அற்புதமான இரட்சகரும், பரிபூரண தெய்வீகமும் பரிபூரண மனுஷீகமும் உடையவருமானவர் பாடுகளை சகிக்கவேண்டியதாயிருந்தது.

உங்கள் வாழ்க்கையைக் குறித்தும் கூட தேவனுக்கு ஒரு திட்டம் உண்டு. நாம் அவருடைய குமாரனுடைய சாயலுக்கு ஒப்பாயிருக்க வேண்டுமென அவர் விரும்புகின்றார். அது நடைபெறுவதற்காக நாம் கிறிஸ்துவின் பாடுகளில் பங்குகொள்ள வேண்டும்.

### சரியான மனோபாவம் முக்கியமானது

பாடுகள் இலகுவானவை அல்ல. வாக்குப்பண்ணப்பட்ட தேசத்திற்கு நுழைவதற்கு முன்னதாக இஸ்ரவேல் புத்திரர்கள் நாற்பது வருஷமளவும் வனாந்திரத்தில் அலைந்து திரிந்ததைக் குறித்து கவனியுங்கள். மோசே அவர்களுக்கு இவ்வாறு நினைவுபடுத்தினார், “உன் தேவனாகிய கர்த்தர் உன்னைச் சிறுமைப்படுத்தும்படிக்கும், தம்முடைய கட்டளைகளை நீ கைக்கொள்வாயோ கைக்கொள்ளமாட்டாயோ என்று அவர் உன்னைச் சோதித்து, உன் இருதயத்தில் உள்ளதை நீ அறியும்படிக்கும், உன்னை இந்த நாற்பது வருஷமளவும் வனாந்திரத்திலே நடத்தி வந்த எல்லா வழியையும் நினைப்பாயாக” (உபாகமம் 8:2). அதே தேவன் நம்மை பரீட்சிக்கிறார் என்பதை நாம் நம்பமுடியும். அவர் நம்மையும் கூட பாடுகளினூடாக கொண்டு செல்லுவார்.

## பாடுகள் தேவனைச் சார்ந்திருப்பதற்கு கற்றுத்தரும்

### நோக்கம் 6:

பாடுகள் எவ்வாறு கிறிஸ்துவின் மீதான நம்முடைய சார்ந்திருத்தலை அதிகரிக்கின்றது என்பதை விளக்குதல்.

#### சுயத்தை சார்ந்திருப்பதன் பிரச்சினைகள்

அப்போஸ்தலர் பவுல் தன்னுடைய வலிமிக்க பாடுகளினூடாக ஒரு பெறுமதிமிக்க பாடத்தினைக் கற்றுக்கொண்டார். அவர் அதை 2 கொரிந்தியர் 1:9, “நாங்கள் எங்கள் மேல் நம்பிக்கையாயிராமல், மரித்தோரை எழுப்புகிற தேவன்மேல் நம்பிக்கையாயிருக்கத்தக்கதாக, மரணம் வருமென்று நாங்கள் எங்களுக்குள்ளே நிச்சயித்திருந்தோம்” என்று குறிப்பிட்டுள்ளார். எம் அனைவருடைய இயற்கை சுபாவத்திநிமித்தமே நாம் சுயத்தை சார்ந்திருப்பதற்கு விருப்பமுள்ளவர்களாயிருக்கின்றோம். தேவனை நாம் மறந்துவிடுகின்றோம். ஆகிலும் நமது தேவை என்னவென்பதை தேவன் மிகச் சரியாக அறிவார். நாம் முற்றிலும் அவரையே சார்ந்திருக்கும்படி நம்மை கொண்டு செல்வது எது என்பதையும் அவர் அறிந்திருக்கின்றதோடு அதற்குள் பாடுகள் அனுபவிக்கும் காலப்பகுதியும்கூட உள்ளடங்கக்கூடும்.

ஒருசில நேரங்களில் தேவன் உங்களை விட்டு மிக தூரமாயிருப்பது போலத் தோன்றும். அவர் உங்களை மறந்துவிட்டாரோ என்று நீங்கள் ஆச்சரியப்படலாம். இராஜாவாகிய தாவீதும் இதை அனுபவித்தவராய் சங்கீதம் 22 இல் இது குறித்து எழுதியுள்ளார். இயேசுவும் கூட இந்த கைவிடப்பட்ட உணர்வை அனுபவித்திருக்கின்றார். அவர் சிலுவையில் தொங்கிக்கொண்டிருக்கும்போது, இயேசு இவ்வாறு சத்தமிட்டார், “என் தேவனே, என் தேவனே, ஏன் என்னைக் கைவிட்டீர்?” (மத்தேயு 27:46).

நாம் ஆராதிக்கும் தேவன் நம்மை ஒருபோதும் கைவிடுவதில்லை என்று வாக்குப்பண்ணியுள்ளார் (எபிரெயர் 13:5). ஏ.டபிள்யூ. டோசர் இவ்வாறு கூறினார், நம் அனைவருக்கும் தேவனை தவிர வேறொன்றும் இல்லை என்று நினைக்கும் காலம் வரும். ஆரோக்கியமும், செல்வமும், நண்பர்களும், மறைவிடமும் வேகமாய் கடந்துபோய்விடும் அப்போது நம்மிடத்தில் எஞ்சியிருப்பது தேவன் மாத்திரமே. பொய்யான விசுவாசமுள்ளவர்களுக்கு அது பயப்படுத்தக்கூடிய நினைவாகும். ஆனாலும் மெய்யான விசுவாசமுள்ளவர்களுக்கு அது மனதை மகிழ்ச்சியாக்கும் மனதிற்கு அமைதியைக் கொண்டுவரும் நினைவாகும்.

உங்கள் வாழ்விலிருந்து தேவன் காணாமல் போய்விட்டார் என எண்ணும்போது நீங்கள் என்ன செய்வீர்கள்? நீங்கள் தொடர்ந்தும் ஜெபிப்பீர்கள், ஆராதிப்பீர்கள். நீங்கள் தேவனுடைய வார்த்தையை தொடர்ந்தும் வாசிப்பீர்கள். நீங்கள் வசனத்தை மேற்கோள் காட்டுவீர்கள். நீங்கள் அவருக்காக வாழ்வதில் விடாமுயற்சியுடன் காணப்படுவீர்கள். நீங்கள் வேதாகமத்தில் வாசித்த விடுதலையைக் குறித்த கதைகள் மற்றும் உங்கள் சக விசுவாசிகளின் வாயிலிருந்து கேட்டவற்றை உங்கள் ஞாபகத்திற்கு கொண்டு வருவீர்கள். தேவன் உங்கள்



வாழ்க்கையில் செய்த நன்மைகளை நினைவுபடுத்துவீர்கள். தேவன் மீதுள்ள உங்கள் நம்பிக்கையையும் விசுவாசத்தையும் அறிக்கையிடுவதை நீங்கள் ஒருபோதும் நிறுத்தமாட்டீர்கள். இறுதியில் அந்த மூடுபனி விலகும்.

## நாம் சாட்சியாளர்கள்

நம்முடைய கடுந்துயரங்களுக்கூடாக நாம் எதைக்கொண்டு உருவாக்கப்பட்டுள்ளோம் என்பதை உலகம் கண்டுகொள்ளும். நம்மை கவனித்துக்கொண்டிருக்கும் விசுவாசிகளல்லாதவர்கள் உண்மையாகவே நாம் தேவனில் சார்ந்திருக்கின்றோமா அல்லது கிறிஸ்தவம் என்பது இன்னுமொரு வெறுமையான மதமா என்கிறீர்கள். நம்முடைய விசுவாசம் நம்மை பாடுகளுக்கூடாக கொண்டு செல்லக்கூடியளவு வலிமைமிக்கதா என்று அவர்கள் ஆச்சரியப்படுவார்கள். பாடுகள் என்றால், முன்னொருபோதும் இல்லாதவாறு தேவன்மீது சார்ந்திருக்கும்படி நம்மை வேண்டுகிறதும் நம்மை வற்புறுத்துகிறதுமாகும். பாடுகள் அனுபவித்துக்கொண்டிருக்கும்போது தேவன் இன்னும் நம்முடனேகூட இருக்கின்றார் என்ற சத்தியத்தை நாம் பற்றிக்கொள்ள வேண்டும். நாம் மனனம் செய்யவேண்டிய முக்கியமானதொரு வசனம் ஏசாயா 46:4 இல் காணப்படுகின்றது, “உங்கள் முதிர்வயதுள்ளவரைக்கும் நான் அப்படிச் செய்துவந்தேன்; இனி மட்டும் நான் உங்களைத் தாங்குவேன்; நான் அப்படிச் செய்துவந்தேன்; இனிமேலும் நான் ஏந்துவேன், நான் சுமப்பேன், தப்புவிப்பேன்.” நீங்கள் பாடுகளுக்கூடாக கடந்து சென்றுகொண்டிருக்கும்போதும் இப்படிப்பட்ட வாக்குத்தத்த வசனங்களை பிடித்துக்கொள்ளுங்கள். அப்பொழுது நீங்கள் பயனுள்ள சாட்சியாளர்களாக்குவதற்கு அது உங்களை பெலப்படுத்தும்.

## பாடுகள் நம்மை ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுத்தும்

### நோக்கம் 7:

பாடுகள் எவ்வாறு கிறிஸ்தவர்களை ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுத்துகின்றதென்பதை சுட்டிக் காண்பித்தல்.

## நல்லதும் கெட்டதுமான அனுபவங்கள்

எல்லா அனுபவங்களும் ஒன்றோடொன்று எவ்வாறு தொடர்புபட்டுள்ளது என்பதை தேவன் அறிவார். சகல விடயங்களையும் அவருடைய கடைசி முடிவை நோக்கி நகர்த்த அவரால் கூடும். ஆகவே, நாம் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்ப சூழ்நிலையையும் மிகப்பெரிதான நன்மைக்கான உச்சகட்டமான ஒரு பகுதி என்பதை எம்மால் பார்க்க முடியும். ரோமர் 8:28 குறிப்பிடுகின்றது, “அன்றியும், அவருடைய தீர்மானத்தின்படி அழைக்கப்பட்டவர்களாய் தேவனிடத்தில் அன்புகூருகிறவர்களுக்குச் சகலமும் நன்மைக்கு ஏதுவாக நடக்கிறதென்று அறிந்திருக்கிறோம்.” தேவனுடைய அனுமதிக்கப்பட்ட திட்டத்தில் எந்தவொரு அனுபவமும் வீணானதொரு அனுபவமல்ல. நம்முடைய நன்மைக்காகவும் மற்றவர்களுடைய நன்மைக்காகவும் அது நல்லதாயினும் சரி அல்லது கெட்டதாயினும் சரி அவர் எல்லாவற்றையும் பயன்படுத்துகிறார்.

## மோசேயின் உதாரணம்

---

மோசேயினுடைய வாழ்க்கையை கவனியுங்கள். அவர் தன்னுடைய வாழ்க்கையை ஒரு எபிரெய அடிமைகளின் புத்திரரில் ஒருவனாக ஆரம்பித்து கிட்டத்தட்ட கொல்லப்படவேண்டிய ஒருவனாயிருந்தார். தெய்வீக அதிர்ஷ்டத்திற்கு நன்றி. பின்னர், அவன் பார்வோனின் குமாரத்தியால் தத்தெடுக்கப்பட்டான். நாற்பது வருடங்களாக ஒரு சுகபோகமான வாழ்வை வாழ்ந்தான், எனினும் சிறந்தவற்றை அனுபவித்து மகிழ்ந்தான். அவன் எனினும் மொழியிலும் அதனுடைய கலாசாரத்திலும் தேர்ச்சிபெற்றான்.

அதன்பின்னர் ஒருநாள் எல்லாம் மாறியது. எபிரெயன் ஒருவன் அடி வாங்கிக்கொண்டிருக்கையில் அவனுக்கு உதவிசெய்ய முயற்சிக்கையில் மோசே ஒரு எனினும் கொன்றான். இது மோசேயின் மீது பார்வோனின் கடுங்கோபத்தை கொண்டு வந்தது. அதனால் மோசே எனினும் இருந்து மீதியான் வனாந்திரங்களுக்கு ஓடிச்செல்ல வேண்டிய கட்டாயம் ஏற்பட்டு அங்கே நாற்பது வருடங்கள் வாழ்ந்தான். அங்கே அவன் நாடோடிகளின் மகளை திருமணம்செய்துகடைசியில் அவர்களுடைய மந்தைகளை பராமரிக்கவேண்டியதாயிற்று. இது ஒரு தாழ்மையான வேதனையான அனுபவமென்பதில் எவ்வித சந்தேகமில்லை. மோசே தேவனுக்கேற்ற ஒரு மிகப்பெரிய தலைவனாக வேண்டுமெனில் இதுவும் அவசியமாக காணப்பட்டது. எனவேதான், சில பாடங்களை பாடுகளினூடாக மாத்திரமே கற்றுக்கொள்ள முடியும். சாமுவேல் ரதர்போர்ட் கூறினார், “நான் பாடுகள் என்னும் அடித்தளத்தில் இருந்தாலும் நான் தேவனுடைய தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட நல்ல திராட்சை ரசங்களைத் தேடுவேன்.”

## மனதுருக்கமுள்ள ஊழியம்

---

பாடுகள் நமக்கு மற்றவர்கள் மீது ஒரு தனித்துவமான மனதுருக்கத்தைத் தரும். சில சபைகள் பாலியல் துஷ்பிரயோகத்திற்குட்பட்டவர்கள், விவாகரத்து செய்தவர்கள், கடுந்துயரத்திலிருக்கின்றவர்கள் மற்றும் மதுபானத்திற்கு அடிமைப்பட்டவர்கள் ஆகியவர்களுக்கு உதவிசெய்வதற்கு சில சபைகள் மீட்புக் குழுக்களை வழங்குகின்றார்கள்.

இக் குழுவில் வேலை செய்யும் அநேகர் தாங்களே இப்படிப்பட்ட கஷ்டங்களுடன் போராடினவர்களாவர். இந்த ஊழியங்கள் மனதுருக்கமுள்ள இருதயங்களிலிருந்து பிறந்தவையாகும்.

## தாரியப்படுத்தக்கூடிய திறமை

---

பாடுகள் மனதுருக்கத்தை கற்றுத் தருபவை மாத்திரம் அல்ல அத்துடனேகூட பாடுகளை அனுபவிக்கும் மற்றவர்களையும் தாரியப்படுத்த பெறுமதிமிக்க தெளிவான படிப்பினையைத் தருகின்றது. பாடுகளை அனுபவித்திருந்தால் தேவன் நம்மை எங்கனம் பாடுகளுக்கூடாக நடத்தி வந்தார் என்பதை நாம் மற்றவர்களுக்குக் கூற முடியும். தேவனுடைய மாறாத அன்பையும் கரிசனையையும் குறித்து நாம் சாட்சி பகிர முடியும். பாடுகளில் தாங்கள் தனிமையாக இல்லையென்பதையும் அத்துடன் அவர்கள் நினைப்பதைவிடவும் அதிகமான அழுத்தத்தின் மத்தியிலும் அவர்களால் இன்னும் தாங்கிக்கொள்ள முடியும் என்பதையும் அவர்கள் அறிந்துகொள்ளச் செய்யமுடியும்.

## முடிவுரை

நீங்கள் இப்பொழுது பாடுகளை தாங்கிக்கெண்டு செல்லலாம் அல்லது செல்லாமலும் இருக்கலாம். இந்த எளிமையான வேதாகம சத்தியங்கள் வாழ்க்கையின் நோக்கத்தையும் உங்கள் மனோபாவத்தையும் மாற்ற வல்லதாகும். நீங்கள் பாடுகளைக் குறித்து வெட்கப்படவோ அல்லது பயப்படவோ தேவையில்லை. நீங்கள் வேதனைமிக்க தாங்கொண்ணா சூழ்நிலைகளைக் கடந்துபோவீர்களானால் கிறிஸ்துவுக்கான உங்கள் அர்ப்பணிப்பைக் குறித்து ஒருவரும் உங்களை குறைத்து மதிப்பிடவோ அல்லது கேள்விகேட்கவோ அனுமதிக்காதீர்கள். தேவன் உங்கள் வாழ்க்கையில் கிரியை செய்து கொண்டிருக்கிறார். நீங்கள் முகங்கொடுக்கும் விடயம் எதுவாயிருந்தாலும் சரி தேவனுடைய கிருபை உங்களுக்கு எப்பொழுதும் போதுமானதாக இருக்கும்.

## மனனம் செய்வதற்கு ஆலோசிக்கப்பட்ட வசனங்கள்

ரோமர் 8:28

ரோமர் 12:2

எபிரெயர் 13:5

1 பேதுரு 4:12-13

1 யோவான் 3:1